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En San Pedro Garza García, Nuevo León siendo las dieciocho horas del día - 
25 de abril de 1990, reunidos en la Sala de Juntas del H. Cabildo los CC.~ 
ING. MAURICIO FERNANDEZ GARZA, PRESIDENTE MUNICIPAL: SRA. PILAR VALDES DE 
CORTES, ALCALDESA SUPLENTE: REGIDORES SRA. SARA GARZA DE GONZALEZ, ING. —  
RICARDO MARGAIN BERLANGA, SR. CAMILO MARTINEZ CAMACHO, SRA. EVANGELINA - - 
GONZALEZ DE OLGUIN, ARQ. ANTONIO ELOSUA MUGUERZA, LIC. DANIEL ZAMBRANO VI- 
LLARREAL, LIC. SERGIO YTURRIA GARCIA, LIC. RODRIGO GARZA CASTILLON, DR. —  
FRANCISCO DECRESCENZO TANCREDI, SINDICO LIC. ARMANDO URRUTIA GONZALEZ, - -
SINDICO SRA. MA. DEL CARMEN DE LA PEKA DE CHOUSAL: C.P. JESUS GUZMAN SE--
PULVEDA, SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO Y C.P. SALVACKDR F. ALBO, TESORERO
MUNICIPAL, quienes firman la lista de asistencia que se agrega a la pre--
sente Acta para que forme parte integrante de ella, se procedió a celebrar 
la Sesión Ordinaria relativa al mes de marzo-abril de 1990, bajo el si- —  
guíente Orden del Día:

1. Aprobación del Acta de la Junta Ordinaria Anterior.
2. Informe del Estado de Ingresos y Egresos del mes de Marzo de 1990.
3. Asuntos Diversos.

Al iniciarse la sesión se procedió a hacer entrega a cada uno de los inte
grantes del H. Cabildo, en cumplimiento al acuerdo adoptado por el mismo, 
del distintivo conmemorativo de su gestión.

Acto continuo y en el desahogo del primer punto de la Orden del Día, el C. 
Secretario del Ayuntamiento, C.P. Jesús Guzmán Sepúlveda, procedió a poner 
en consideración de los asistentes el Acta de la Sesión Ordinaria efectua
da el día 22 de marzo de 1990, la cual fué previcimente enviada a los inte
grantes del H. Cabildo para su consideración y estudio. No existiendo co
mentario u observación alguna del Acta del 22 de marzo de 1990, la misma - 
fué aprobada por unanimidad.

En uso de la palabra el C. Regidor Dr. Francisco Decrescenzo Tancredi, ex
presó que deseaba manifestar que considera que lo relativo a Gastos Médi—  
eos es demasiado alto y que sería conveniente se efectuase un estudio para 
ingreso al ISSSTELEON, acordándose para el efecto por el H. Cabildo se in
tegre una comisión con el propio Regidor Dr. Francisco Decrescenzo Tancre
di y demás personas que deseen colaborar, sugiriéndose formen parte de - -
ella el Director de Recursos Humanos, el Secretario y Tesorero del R. Ayun
tauniento.

Continuando en el uso de la palabra el C. Regidor Dr. Francisco Decrescen
zo Tancredi manifestó que solicitaba se aclarase lo relativo a informacio
nes vertidas en la prensa respecto a que un miembro del Cabildo recibe co
misiones por seguros vendidos al Municipio. Al respecto el C. Presidente 
Municipal expresó que es cierto que el Lic. Sergio Yturria García maneja - 
algunos seguros de los que tiene contratados el Municipio, pero que se a--



clara que ello se debió a que en su oportunidad ofreció mejores cotizacio 
nes que redujeron en un 50% el costo de las primas que se contrataron y —  
que actualmente representa lo contratado un porcentaje muy pequeño de al—  
rededor del 11%, pero que desde luego se está de acuerdo en que puede dar
se una mala imágen o presentarse a malas interpretaciones y que en tal - -
virtud y toda vez que no se encuentra presente el referido Regidor, el pro 
pió Alcalde procederá a dialogar con el mismo para explicarle estos puntos 
de vista y que en su caso ya no se proceda a efectuar nuevas contratado-- 
nes, en la inteligencia de que en las actuales no existió favoritismo ni - 
perjuicio alguno.

En el desahogo del segundo punto del Orden del Día, se concedió la pala--
bra al C. Tesorero Municipal C.P. Salvador F. Albo Taméz, quien procedió a
dar lectura al Informe del Estado de Ingresos y Egresos del mes de marzo -
de 1990.

En el referido Informe se precisa que los ingresos propios totales alcanza 
ron la suma de 3,817 millones de pesos, que es superior a los 2,437 millo
nes presupuestados; el Total del Gasto Corriente fué de 2,891 millones de 
pesos.

Acto continuo elC. Presidente Municipal procedió a efectuar sus comenta- - 
rios, hecho lo cual en uso de la palabra el C. Regidor Lic. Rodrigo Garza 
Castillón, solicitó que se le proporcionase información relativa del per—  
sonal al servicio del Municipio y características de sus prestaciones. - - 
Proporcionada que fué la referida información, el C. Regidor Arq. Antonio 
Elostla Muguerza, sugirió la conveniencia de que se efectúe un estudio com
parativo de sueldos y salarios. Por su parte el C. Regidor Dr. Francisco 
Decrescenzo Tancredi opinó que sería conveniente se solicitase más perso—  
nal en Policía y Tránsito, por el crecimiento del Municipio, sugiriendo se 
efectúe un estudio, estimando por su parte que al menos se requiere un 30% 
más de personal. Al efecto el Sr. Alcalde manifestó que en cuanto a ele—  
mentos de Policía y Tránsito respecta, se está dentro de los niveles inter 
nacionales.

En uso de la palabra el C. Arq. Antonio Elosúa Muguerza, efectuó comenta—  
rios aprobatorios respecto de la actividad de recaudación que se viene rea 
1 izando. Por su parte el C. Regidor Dr. Francisco Decrescenzo Tancredi —  
manifestó que está de acuerdo con dicha actividad y que sugiere los recur
sos se apliquen a obras prioritarias. El C. Tesorero Municipal expuso al 
respecto que el gasto se aplica fundamentalmente a renglones de primer or
den. En uso de la palabra el C. Presidente Municipal procedió a efectuar 
una explicación de cómo se actuó en relación con el Programa Nacional de - 
Solidaridad, destacando que se otorgó a los ciudadanos más obra con la mis 
ma colaboración económica.

Expuesto lo anterior el H. Cabildo procedió a aprobar el Informe de Ingre
sos y Egresos presentado por el C. Tesorero Municipal.

De nueva cuenta en uso de la palabra el C. Presidente Municipal procedió - 
a presentar el nuevo Sistema de Organización Municipal, aclarando que solo
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se trata de una reorganización, contestando al efecto las preguntas real̂ i 
zadas por los integrantes del H. Cabildo. Asimismo comunicó que la Lic.- 
Cristina Lozano Guerra ha sido designada como Secretario Particular.

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, C.P, Jesús Gu£ 
mán Sepülveda, procedió a informar respecto de una solicitud presentada -* 
por el Fondo para el Desarrollo y Comercialización de Manualidades del Es 
tado de Nuevo León para la desafectación de un predio propiedad municipal 
en beneficio del programa, dando lectura a la misma.

Efectuada la lectura de la solicitud, se destacó la importancia de la o—  
bra que realiza el programa y sus posibilidades de desarrollo, hecho lo - 
cual, puesta la solicitud a consideración de los asistentes, la misma se 
aprobó sujeta a la condición de que si el Fondo Nacional de Solidaridad - 
no aprueba la ayuda económica para este Fondo, quedará sin efectos la so
licitud que se aprueba.

En uso de la palabra el C. Regidor Arq. Antonio Elosüa Muguerza expresó - 
que sería conveniente que los bienes municipales sean incluidos en la mi- 
crozonificación.

A continuación el C. Síndico Primero Lic. Armando Urrutia González proce
dió a informar al H. Cabildo respecto de las gestiones realizadas para la 
recuperación de una calle invadida por la empresa Macroelectra,S.A., misma 
que colina con Fomerrey 22? al respecto expresó que existe ya un convenio 
suscrito el 16 de abril del presente, habiendo otorgado un plazo de 3 me
ses a la empresa para efectuar la desocupación, quedando las mejoras exis 
tentes en favor del Municipio.

Asimismo, el C. Síndico Primero informó respecto a los trabajos realiza—  
dos para la recuperación de inmuebles propiedad del Municipio, los cuales 
se continuarán hasta dejar debidamente integrados los expedientes relati
vos a cada inmueble.

A pregunta del Regidor Lic. Rodrigo Garza Castillón, el C. Alcalde mani—  
festó respecto de la Ave. Venustiano Carranza que se sigue el procedimien 
to establecido por la legislación aplicable.

Acto continuo el C. Alcalde efectuó comentarios sobre sus impresiones del 
viaje efectuado a Cuba y por último a pregunta de la C. Regidora Evangeli 
na González de Olguín señaló que en la feria anual no habrá palenque y se 
buscará ubicación adecuada de los juegos mecánicos.

No habiendo otro asunto que tratar se concluyó la sesión siendo las die—  
cinueve veinte horas del día, mes y año al principio indicados, levantán-



dose la presente Acta para constancia.

ING, MAURICIO F£RNANDí:Z^AR2A. 
Presidente Muniícipal,

SRA. PI 
Alcald

c.p. salvador; ^  albo t .
Tesorero íJ<í»̂ cipal.

SRA. SARA GARZA DE GONZALEZ 
Regidor.

LDES DE CORTES, 
ej:̂  ̂̂ ^u^lente.

C.P. /JESUS GU2MAN SEPULVEDA, 
Secr^ar i^^del A^u^^t^iento,

SR. CAMILO MARTINEZ CAMACHO, 
Regidor.

ARQ. ANTONIO ELOSUA MUGUERZA. 
Regidor.

toiUllM UBIULANGA.

SRA. ^ANGELINA GONZALEZ ÜE OLGUÎ Í 
Regidor.

lEL ZAMBRANO VILLARREAL.

XUQ Ŷ ÛRRIA GARCIA. LIC. RODRIGO GARZA CASTILLON. 
Regidor,

DR. FRANCISCO DECRESCENZO TANCREDI. 
Regidor.

LIC.
Síndico Primero.

dS ^ irutiX‘''g^ ^ ^ e^.

SRA. MA. DEL CARMEN DE LA PEÑA DE CHOUSAL.
Síndico Segundo.



LISTA DE ASISTENCIA A LA SESION ORDINARIA DE CABILDO DEL MUNICIPIO  

SAN PEDRO GARZA GARCIA, N .L . , ,  EFECTUADA EL 25 DE ABRIL DE 1990 A 

LAS DIECIOCHO HORAS EN LA SALA DE JUNTAS DEL H. CABILDO.

INC. MAURICIO FERNANDEZ Presidente Municipal

SRA. PILAR VALDES DE 
CORTES

C.P . JESUS GUZMAN 
SEPULVEDA

Presidente Municipal 
Suplente

Secretario del 
Ayuntamiento

C.P . SALVADOR F. ALBO Tesorero Municipal

SRA. SARA GARZA DE GONZZ. Regidor 

ING. RICARDO MARGAIN B. Regidor

SR. CAMILO MARTINEZ Regidor
CAMACHO

SRA. EVANGELINA GONZZ. Regidor
DE OLGUIN

ARQ. ANTONIO ELOSUA Regidor
MUGUERZA

LIC. DANIEL ZAMBRANO Regidor

LIC. SERGIO YTURRIA Regidor

LIC. RODRIGO GARZA Regidor
CASTILLON

DR. FRANCISCO DECRESCEN- Regidor 
ZO TANCREDI

LIC. ARMANDO URRUTIA Síndico

SRA. CARMEN DE LA PEÑA Síndico 
DE CHOUSAL


